
RESULTATEN | RESPONS

UITKOMSTEN | TIPS
>	� Ouders/verzorgers vinden het fijn als ze vaker ‘s morgens mee naar 

binnen kunnen. De frequentie gaat omhoog, maar hierbij willen wij 
tevens de prettige rust en zelfstandigheid in de ochtend bewaken.

>	� De sociale veiligheid van de kinderen heeft onze aandacht. Wij 
willen voor ouders inzichtelijk maken hoe de school werkt aan het 
verbeteren van de sociale veiligheid van kinderen, met name op het 
schoolplein.

>	� Terwijl de aandacht voor verschillen tussen kinderen gewaardeerd 
wordt, zien wij als team de differentiatie binnen de groep als 
ontwikkelpunt.

UITKOMSTEN | TOPS
Medewerkers
>	� Medewerkers zijn zeer tevreden over de ontwikkelingsmogelijkheden 

binnen de school.
>	� Medewerkers zijn positief over het werkklimaat en ervaren 

werkplezier. 
>	� Medewerkers zijn positief kritisch op het eigen dagelijks handelen, 

teneinde het onderwijs steeds weer te verbeteren.

Ouders
>	� Ouders voelen veel ruimte om betrokken te zijn bij de school en 

ervaren een lage drempel bij leraren, interne begeleiding en directie.
>	� Ouders ervaren de manier waarop de school communiceert als 

prettig.
>	� Ouders zijn tevreden over de sociale veiligheid binnen de school.

Leerlingen (bovenbouw)
>	 Leerlingen voelen zich veilig op en rond de school.
>	� Leerlingen zijn tevreden over de uitleg van de leerkrachten en de 

inhoud van de lessen.
>	� Leerlingen zijn blij met wat zij leren op school.

UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

In oktober 2023 is op 
de Rietvink in een kort tijdsbestek een 

tevredenheidsonderzoek uitgevoerd, waarbij 
aan leerlingen uit de bovenbouw, ouders, 

medewerkers en leidinggevenden gevraagd is 
hun mening te geven over hun school. 

Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt van de 
vragenlijstenset Qschool PO van 

B&T organisatieadvies. 
Daarnaast hebben leerlingen uit de 

middenbouw een foto-opdracht uitgevoerd. 
De resultaten zijn direct besproken met een 

deel van het team en een groep ouders.
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Medewerkers Ouders Leerlingen 
bovenbouw

79%

Respons
22

Respons
76

Respons
84

Populatie 
28

Populatie 
230

De school (2023)

91%

Populatie 
92

In iedere groep maken we goede 
werk- en omgangsafspraken

We zijn tevreden over de mooie 
methodes Karakter en Staal

Het multifunctionele middenlokaal 
biedt veel onderwijsmogelijkheden

De nieuwe coupébanken worden 
als fijne werkplek ervaren

De toiletten zijn halverwege de dag 
niet schoon genoeg meer

De speelhoeken bij de kleuters 
geven de kinderen een fijn gevoel
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